

ZÁPISNICA

**z rokovania Obecného zastupiteľstva v Hradišti pod Vrátnom konaného dňa 04.12.2023
v zasadačke Obecného úradu**

Prítomní : podľa prezenčnej listiny

Overovatelia zápisnice: **Mgr. Martin Masár**
Stanislav Sopúch

Zapisovateľka: **Mária Marečková**

Na úvod rokovania starosta obce privítal všetkých prítomných a v zmysle rokovacieho poriadku viedol rokovanie obecného zastupiteľstva.

Konštatoval, že na rokovaní obecného zastupiteľstva (ďalej len „OZ“) sú prítomní poslanci: Chovanec, Mgr. Martin Masár, Sopúch a OZ je uznášaniaschopné. Poslanci D. Masár, Leška a kontrolórka obce sa ospravedlnili.

Bod 1 – Program OZ

Starosta obce predniesol návrh programu rokovania OZ v nasledovnom znení:

Uznesenie č. 52/2023:

Program rokovania:

- 1. Zahájenie, určenie overovateľov zápisnice, schválenie programu OZ**
- 2. Kontrola uznesení z predchádzajúceho OZ**
- 3. Zlepšenie kvality a inklúzie v rámci vzdelávania na ZŠ v obci Hradište pod Vrátnom**
- 4. Rôzne**
- 5. Záver**

Za: Chovanec, M. Masár, Sopúch, proti: 0, zdržal sa: 0.

Bod 2 - Kontrola uznesení z predchádzajúceho OZ

Starosta obce vykonal kontrolu uznesení z predchádzajúceho rokovania OZ zo dňa 20.10.2023:

Uzn. č. 46/2023 – schválené

Uzn. č. 47/2023 – schválené, kúpna zmluva uzavretá

Uzn. č. 48/2023 – schválené, kúpna zmluva uzavretá

Uzn. č. 49/2023 – schválené, nájomná zmluva zatiaľ neuzavretá zo strany nájomcu

Uzn. č. 50/2023 – vzaté na vedomie

Uzn. č. 51/2023 – schválené

Bod 3 - Zlepšenie kvality a inklúzie v rámci vzdelávania na ZŠ v obci Hradište pod Vrátnom

starosta obce – informoval o prebiehajúcej výzve MIRRI SR, v rámci ktorej môže obec podať žiadosť o NFP na projekt Športová infraštruktúra Hradište pod Vrátnom, v rámci ktorého by bola realizovaná inklúzia v rámci vzdelávania na ZŠ. Projekt zahŕňa viacúčelové ihrisko s umelou trávou, pridružené športovisko s hracími prvkami, altánkom a mobiliárom, edukačnú záhradu a výpočtovú techniku.

Uznesenie č. 53/2023:

Obecné zastupiteľstvo v Hradišti pod Vrátnom schvaľuje podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na projekt „Zlepšenie kvality a inklúzie v rámci vzdelávania na ZŠ v obci Hradište pod Vrátnom“ v minimálnej výške 100.000,- eur z Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR v rámci výzvy „SK-MIRRI-003-2023-DV-EFRR“. Zároveň schvaľuje zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizácie tohto projektu, ktorého ciele sú v súlade s platným programom rozvoja obce, v maximálnej výške 12 073,92 EUR a tiež zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce.

Ďalej súhlasí, aby projekt a potrebnú dokumentáciu k podaniu žiadosti o dotáciu a poradenskú činnosť s tým súvisiacu vykonávala firma Houston, s.r.o., Daxnerova 9, Žilina.

Za: Chovanec, M. Masár, Sopúch, proti: 0, zdržal sa: 0.

Bod 4 – Rôzne

Starosta obce informoval o školskom vzdelávacom programe.

Uznesenie č. 54/2023:

Obecné zastupiteľstvo v Hradišti pod Vrátnom schvaľuje Školský vzdelávací program pre Materskú školu Hradište pod Vrátnom.

Za: Chovanec, M. Masár, Sopúch, proti: 0, zdržal sa: 0.

Ďalej starosta informoval o predpokladanom nasledujúcom termíne rokovania OZ 15.12.2023 a pozval prítomných na pripravované podujatie ZŠ s MŠ: Vianočná tržnica 09.12.2023.

Bod 5 – Záver

Na záver starosta obce poďakoval všetkým prítomným za účasť a rokovanie OZ ukončil.

Overovatelia:

Mgr. Martin Masár zapisovateľka: Mária Marečková

Stanislav Sopúch

Ing. Lukáš Piroha
starosta obce
Hradište pod Vrátnom